
Les résultats du sondage auprès des adhérents
sur les randonnées du mercredi après-midi

Analyse et commentaires

Lien

Résultats-detailles.pdf


Combien ont répondu ? 
Sondés : 91 réponses valides : 66

participation :  72,53% 



Réponse à la question 1 : L’organisation actuelle des 
randonnées du mercredi après-midi vous convient-elle ?



La réponse à la première question montre que les randos du mercredi après-midi « marchent !! »
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Réponse à la question 2 : Le fait de randonner en 
groupe plus nombreux le mercredi vous gêne-t-il ?
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28% sont gênés par des groupes plus nombreux



Des commentaires 
et suggestions sont 
apportés réponse
Autre de la Q2 :

1 Diviser le groupe, avec des départs différents, pourrait solutionner la gêne rencontrée.

2 Moi qui ne marche qu'occasionnellement le mercredi, il est difficile de faire connaissance avec les marcheurs du mercredi vu le nombre. 

Ce grand nombre augmente le problème de la sécurité (difficulté de faire traverser les personnes sans danger, car les passages piétons 

ne sont pas toujours respectés la queue du peloton coupe assez souvent ! ,(y compris le dimanche ou nous sommes moins nombreux !), 

nécessité de nommer des personnes d'encadrement supplémentaires qui peut être souhaiterait n'être que de simples randonneur

3 Moins convivial compte tenu du nombre de participants

4 Participe peu aux randos du mercredi

5 Un trop grand nombre de participants me donne l'impression d'être en colonie de vacances

6 Mais conscient que cela pose un problème d'encadrement pour la sécurité. Peut-être décalage au départ en 2 groupes.

7 Oui et non : la cadence du groupe n'est pas adaptée à tous donc trop de temps d'attente aux regroupements par exemple

8 Un groupe nombreux est évidemment plus lourd, notamment quand il s'agit de s'attendre.

9 Je suis Henriette Bély et je marcherais plus volontiers le mercredi si le groupe est moins nombreux

10 A ne pas dépasser 50 personnes.

11 Non ça ne me gêne pas mais la rando courte ne devrait pas partir avec le groupe

12 Une suggestion ! séparer la courte de la normale par des jours différents.

13 J'y suis allée le 14 décembre, nous étions 40 cela n'a posé aucun problème.

14 Un peu. C’est moins convivial.

15 Au-dessus de 40 personnes problèmes de ralentissement et de sécurité

16 Etant en congé maladie, je n'ai pas encore expérimenté cette situation

17 Peut-être 2 randonnées avec départ différent seraient mieux ? mais cela demande  plus d'encadrants

18 Pourquoi ne pas faire plusieurs groupes   



Réponse à la question 5 :Vous sentez vous en sécurité 
lors des randonnées ?



33% ne se sentent pas parfois en sécurité 
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voici les 
commentaires 
réponse Autre de 
Q5

1 Pour le peu que j'en ai faites OUI, mais c'est à chacun d'être responsable et on en est pas encore là !

2 Manque d'autodiscipline

3 Il faudrait éviter le cheminement en bord de route sauf si trottoir ou bas-côté suffisamment large. Il faut aussi que 

chacun soit responsable et attentif à sa sécurité, respecter les consignes.

4 Faire un long parcours en longeant une route très fréquentée est dangereux

5 Oui en groupe d'une trentaine, au-delà la sécurité est aléatoire du fait du grand nombre

6 à éviter  la marche le long de routes avec un fort trafic; penser à un aller-retour par le même chemin parfois 

préférable



Réponse à la question 6 : Souhaitez-vous des 
randonnées différentes ?



32% souhaitent des groupes moins nombreux 

3,1%

1,5%

32,3%

43,1%

20,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Moins
longue

Moins
rapide

Avec des
groupes
moins…

la prop
actuelle
convient

Autre

Q6
65 réponses



voici les 
commentaires 
réponse Autre de 
Q6

1 Voir réponse question 4

2 la proposition actuelle me convient mais si un autre après-midi est envisagé, je serais partante (jeudi par ex)

3 En hiver, limiter au maxi les distances de convoyage. Pourquoi pas rando aller-retour si boucle pas possible. Rando courte sur 

inscription 24 h avant avec confirmation par SMS ou mail si suffisamment de participants. Peut-être différente de la 

rando tradi.

4 Avec des groupes de niveau pour bons marcheurs et pour marcheurs plus lents

5 Les randos courtes et longues doivent être plus nettement différenciées, notamment au niveau de l'heure ou du lieu de 

départ ou éventuellement du jour. Personnellement, le mercredi me convient tout à fait.

6 Je répète 50 pers. me paraissent le grand maximum pour la sécurité et la convivialité

7 Si le nombre de participants venait à augmenter l'idée serait de  proposer 2 randos le mercredi

8 Juste cette séparation entre courte et normale

9 Moins longue avec groupe moins nombreux

10 Je suis encore en activités, difficile de donner un avis.

11 Non

12 Avec des groupes moins nombreux et des points ou des jours de départ différents, éventuellement des randos à thèmes



Réponse à la question 7 : Seriez-vous d’accord pour 
aider à l’encadrement des randonnées ?



40% sont d’accord pour aider à l’encadrement 
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voici les 
commentaires 
réponse Autre de 
Q7

1suis ok pour port du gilet jaune ( à l'avant, au milieu ou en serre-file) quand je randonne . A+merci

2NON car les quelques marches que je fais le mercredi , je souhaite me détendre et ne pas avoir de responsabilité. 

3en accompagnement pour la sécurité éventuellement

4Si je suis  présent et qu'il faut un sert file.

5de temps en temps, à St André des Eaux (circuit que je connais)

6Oui pour le repérage si nécessaire (Jean-Michel). Oui pour l'encadrement en serre-fil (Jean-Michel et Rolande).

7si besoin

8Pas pour le moment mais plus tard pourquoi pas.

9en tant que gilet jaune oui et aider aussi à préparer une rando.  ( pas le sens de l'orientation)

10oui dans les conditions citées ci-dessus. Je serais intéressée par une formation premiers secours

11je n'ai pas la "carure" pour encadrer un groupe. 

12En appoint, quand je suis présent le mercredi



Conclusion 

Les réponses des adhérents à ce sondage doivent compléter la réflexion du CA et des 
animateurs. Il faut prendre en compte ces avis et mener des efforts immédiats sur la 

sécurité des grands groupes, des solutions potentielles sont à étudier et dépendent de la 
capacité de l’association à proposer des alternatives. Il faut noter que 40% des 

adhérents sont d’accord pour aider à l’encadrement des randonnées.

Rando Loisir est notre association, améliorons tous ensemble
son fonctionnement


